
Σημείωμα

Ο ΓΔΧΑ δοκίμασε χθες τις 580 μονάδες χωρίς να καταφέρει
να τις υπερβεί, ενώ θετικά ήταν τα πρόσημα στο εξωτερικό
μια συνεδρίαση πριν τις αμερικανικές εκλογές. Ένα
ξεκάθαρο εκλογικό αποτέλεσμα είναι αυτό που ζητούν οι
αγορές για αύριο το πρωί. Καλύτερα των εκτιμήσεων ήταν
τα μεγέθη της μεταποίησης για Ευρωζώνη και ΗΠΑ, ενώ για
την Ελλάδα έδειξαν εκ νέου συρρίκνωση (48,7_PMI Markit
μεταποίησης). Συνολικά για σήμερα, στάση αναμονής είναι
το πιθανότερο σενάριο.
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BloombergOr Last CloseΔ% (YTD) Δ% (dod)

GENERAL ASE 572,9 -37,5% +0,6%

FTASE 25 FTASE 1.338,6 -41,7% +0,7%

FTSEM 40 FTSEM 867,6 -27,4% +0,8%

FTSEA 140 FTSEA 339,1 -40,4% +0,8%

MSCI WORLD MXWO 2.322,1 -1,5% +1,27%

MSCI EMERG MXEF 1.114,8 +0,0% +1,02%

SXXP 600 SXXP 347,9 -16,3% +1,61%

DAX DAX 11.788,3 -11,0% +2,01%

FTSE 100 UKX 5.655,0 -25,0% +1,39%

CAC 40 CAC 4.691,1 -21,5% +2,11%

PSI 20 PSI20 4.019,2 -22,9% +1,88%

IBEX 35 IBEX 6.585,6 -31,0% +2,07%

FTSEMIB FTSEMIB 18.400,0 -21,7% +2,55%

DOW JONES DJI 26.925,1 -5,7% +1,60%

NASDAQ CCMP 10.957,6 +22,1% +0,42%

S&P 500 SPX 3.310,2 +2,5% +1,23%

NIKKEI 225 NIKI 23.295,5 -1,5% +1,39%

SHENZ 300 SHSZN 4.720,8 +15,2% +0,54%

HANG SENG HSI 24.460,0 -13,2% +1,46%

EUR/USD 1,1641 +3,8% -0,05%

BRENT BRENT 38,97 -41,0% +4,03%

CRUDE OIL NYMEX 36,81 -39,7% +2,8%

GOLD GOLDS 1.895,48 +24,9% +0,89%

SILVER XAG 24,09 +34,9% +1,83%

Nat GAS NG1 3,24 +48,2% -3,28%

ALUMIN LMAHDY 1.868,25 +4,9% +1,15%

COPPER HG1 307,70 +10,0% +0,97%

Data from bloomberg as of time : 09:15 Greek Time
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Traded Value

ASE Index & 5d / 20d / 90d (000s €)
Average Daily Value Traded

ELLAKTOR SA 2,91% PIRAEUS BANK -5,31%
JUMBO SA 2,42% AEGEAN AIRLINES -3,41%

PUBLIC POWER COR 2,08% ALPHA BANK AE -1,85%

Gainers / Laggards FTSE/XA Large Cap
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Εταιρικές Ανακοινώσεις
➢ Οι μετοχές της εταιρίας «INFORM Π. ΛΥΚΟΣ Α.Ε. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ» είναι διαπραγματεύσιμες στο Χρηματιστήριο Αθηνών χωρίς το

προμέρισμα χρήσης 2020, €0,05 ανά μετοχή, από το οποίο θα παρακρατηθεί ο αναλογούν φόρος, βάσει της κείμενης νομοθεσίας (καθαρό
ποσό: €0,0475 ανά μετοχή).

Οικονομικό Ημερολόγιο

Ειδησεογραφία
➢ Κίνδυνος και για νέα lockdowns
«Μοντέλο Θεσσαλονίκης» με κανονικό lockdown και επαναφορά των sms, είναι το σχέδιο της κυβέρνησης για όλη τη χώρα, εάν τα νέα μέτρα που θα
εφαρμοστούν από σήμερα το πρωί σε όλη την επικράτεια δεν αποδώσουν. Χθες ο κυβερνητικός εκπρόσωπος Στ. Πέτσας ανακοίνωσε την επιβολή lockdown σε
Θεσσαλονίκη και Σέρρες από σήμερα τα ξημερώματα. Αυτό πρακτικά σημαίνει πως στις δύο περιοχές της Βορείου Ελλάδος θα επιτρέπεται η μετακίνηση μόνο με
την αποστολή sms, ενώ η μόνη διαφορά με το lockdown της περασμένης άνοιξης είναι πως θα παραμείνουν ανοικτά τα σχολεία, εκτός από τα λύκεια που θα
λειτουργήσουν με τηλεκπαίδευση, όπως και τα ΑΕΙ. Ανοικτά θα είναι τα μαγαζιά που έχουν να κάνουν με πρώτες ανάγκες, όπως είναι τα φαρμακεία, τα
βενζινάδικα, τα σούπερ μάρκετ, οι φούρνοι και τα κρεοπωλεία και όσα καταστήματα έχουν να κάνουν με τρόφιμα. Η μετακίνηση μάλιστα με sms θα επιτρέπεται
έως τις 9 το βράδυ, καθώς θα ισχύει απαγόρευση κυκλοφορίας έως την 5η πρωινή. Αυτό το διάστημα θα επιτρέπονται οι μετακινήσεις μόνο για λόγους εργασίας
και υγείας.
Η απόφαση ελήφθη μετά την έκρηξη κρουσμάτων τις τελευταίες τρεις ημέρες, καθώς η Θεσσαλονίκη ήταν σταθερά πρώτη σε κρούσματα με 449 την Κυριακή,
839 το Σάββατο και 530 την Παρασκευή. «Το επιδημιολογικό φορτίο στην πόλη είναι υψηλό και επιβάλλει την ανάληψη πρόσθετης δράσης πριν δοκιμαστούν οι
αντοχές του εθνικού συστήματος υγείας», είπε ο κ. Πέτσας κατά τη χθεσινή ενημέρωση, σημειώνοντας ότι «η κατάσταση στη Θεσσαλονίκη και σε όμορους
νομούς είναι σοβαρή για τη δημόσια υγεία». Στα μέτρα που ελήφθησαν προστίθεται και η απαγόρευση από σήμερα το πρωί στις εσωτερικές και διεθνείς πτήσεις
«για μη ουσιώδεις λόγους από και προς το αεροδρόμιο “Μακεδονία” της Θεσσαλονίκης». Το lockdown που ουσιαστικά αποτελεί την τρίτη κατηγορία, μετά την
κίτρινη και την κόκκινη, θα κρατήσει για 14 ημέρες.
Τα όσα περιγράφηκαν παραπάνω θα είναι το μοντέλο που θα εφαρμοστεί και στην υπόλοιπη Ελλάδα, στην περίπτωση που αυξηθούν τα κρούσματα. Στο Μέγαρο
Μαξίμου επικρατεί μεγάλη ανησυχία για την Αθήνα, καθώς υπάρχει φόβος για πολλά «κρυφά κρούσματα» λόγω του μεγάλου πληθυσμού. Στο πλαίσιο αυτό,
κανείς δεν μπορεί να αποκλείσει πως η Αθήνα δεν θα ακολουθήσει το παράδειγμα της Θεσσαλονίκης εάν υπάρξει έκρηξη κρουσμάτων. Το γεγονός άλλωστε πως
χθες ανέβηκε σε κλίμακα και η Μαγνησία δείχνει ότι ανά πάσα στιγμή τα δεδομένα ανατρέπονται.
Την ίδια ώρα, σε πλήρη αντιδιαστολή με την πρώτη φάση της πανδημίας, η έξαρση του ιού προκαλεί έντονη πολιτική αντιπαράθεση. Ο Στ. Πέτσας, απαντώντας
στη σφοδρή επίθεση του Αλ. Τσίπρα, ανέφερε πως «ο κ. Τσίπρας, αντί σοβαρότητας, διολισθαίνει στο κατώτατο στάδιο του λαϊκισμού –την κορωνοκαπηλία– και
αποδεικνύει ότι του πέφτει μεγάλο και το κοστούμι του αρχηγού της αξιωματικής αντιπολίτευσης». Ο εκπρόσωπος αντέτεινε στους ισχυρισμούς Τσίπρα πως
«συνεχίζονται κανονικά τα θεραπευτικά προγράμματα ασθενών με χρόνια προβλήματα υγείας, καθώς και οι απαραίτητες διαγνωστικές εξετάσεις και
θεραπευτικές παρεμβάσεις». Όσον αφορά τις ΜΕΘ, υπογράμμισε πως η κυβέρνηση Τσίπρα «παρέδωσε 557 ΜΕΘ» και «η κυβέρνηση του Κυρ. Μητσοτάκη σε
λίγους μήνες τις έχει φτάσει σε 974». Η πολιτική αντιπαράθεση αναμένεται να ανέβει την Παρασκευή ακόμα περισσότερο, καθώς ο κ. Μητσοτάκης θα απαντήσει
σε επίκαιρη ερώτηση του κ. Τσίπρα για τον «συνωστισμό στα ΜΜΜ». Kathimerini.gr

➢ Tα lockdown μηδενίζουν την ορατότητα στις επιχειρήσεις
Αν και τέτοια εποχή κάθε χρόνο, οι προϋπολογισμοί του επόμενου έτους βρίσκονται στο τελευταίο στάδιο της ετοιμασίας τους, φέτος τα πράγματα είναι πολύ
διαφορετικά. Οι πρόσφατες εξελίξεις στο μέτωπο της πανδημίας έχουν φέρει τα «πάνω κάτω», με αποτέλεσμα τα στελέχη των εταιρειών να έχουν «σηκώσει τα
μολύβια», περιμένοντας να δουν το πού τελικά θα κατασταλάξει η όλη κατάσταση.
«Πέρα από την υγειονομική πορεία μέσα στη χώρα, πολλές εταιρείες ενδιαφέρονται και για τις εξελίξεις στις βασικές εξαγωγικές αγορές της Ελλάδας, καθώς σε
αυτές κατευθύνουν ένα μεγάλο ποσοστό του κύκλου εργασιών τους. Γενικότερα, οι εταιρείες θα πρέπει να εκπονήσουν εναλλακτικούς προϋπολογισμούς
βασισμένους σε διαφορετικά σενάρια γύρω από την εξέλιξη της πανδημίας, προκειμένου να είναι καλυμμένες χρηματοδοτικά και να μπορέσουν να περιορίσουν
όσο το δυνατόν περισσότερο τις πιθανές επιπτώσεις. Για όλους αυτούς τους λόγους, θα ολοκληρώσουν φέτος αργότερα τους προϋπολογισμούς του 2021,
ελπίζοντας πως σε λίγες εβδομάδες από σήμερα, η ορατότητα θα έχει αυξηθεί», δηλώνει στο Euro2day.gr οικονομικός διευθυντής εισηγμένης εταιρείας.
«Αυτές οι εταιρείες -συχνά υπερχρεωμένες- μοιάζουν με τα παλιά σπίτια που είναι ήδη καταπονημένα από πολλούς σεισμούς και τώρα περιμένουν την έλευση
μιας ακόμη μεγάλης δόνησης. Ζητούμενο επίσης γι’ αυτές θα αποτελέσει και η στάση που θα κρατήσουν οι πιστώτριες τράπεζες, οι οποίες ετοιμάζονται να
μετρήσουν και άλλες απώλειες από το δεύτερο κύμα της πανδημίας. Επίσης, αυτή τη φορά είναι αμφίβολο αν Ευρωπαϊκή Ένωση, κυβερνήσεις και ΕΚΤ θα δείξουν
την ίδια διάθεση-δυνατότητα στήριξης προς τις οικονομίες, με αυτή που έδειξαν την περασμένη άνοιξη», δηλώνουν οι ίδιοι κύκλοι.
Όμως δεν είναι το σύνολο των επιχειρήσεων που θα κληθεί να αντιμετωπίσει δυσεπίλυτα προβλήματα. Οι εταιρείες που βρίσκονται σε σχετικά καλύτερα θέση
εντάσσονται στις παρακάτω κατηγορίες:
Πρώτον, επιχειρήσεις (βιομηχανικές, κατασκευαστικές, αλλά και παροχής υπηρεσιών) που διαθέτουν σημαντικού ύψους ανεκτέλεστο υπόλοιπο συμβάσεων, στον
βαθμό που θα εξασφαλίσουν τη συνέχεια της λειτουργίας τους, πράγμα άλλωστε που πέτυχαν και κατά την πρώτη φάση της πανδημίας, την περασμένη άνοιξη.
Δεύτερον, όμιλοι που δραστηριοποιούνται σε τομείς που δεν επλήγησαν ιδιαίτερα από την πανδημία, όπως π.χ. από τους κλάδους των τροφίμων, των super
markets, της πληροφορικής, των χημικών προϊόντων (των πλαστικών συμπεριλαμβανομένων) και του φαρμάκου.
Τρίτον, εταιρείες, οι δραστηριότητες των οποίων συνδέονται με το ύψος των επενδύσεων, εφόσον αυτές δεν αναβληθούν λόγω της πανδημίας. Και αυτό γιατί
επικρατεί συγκρατημένη αισιοδοξία ότι η υπάρχουσα κινητικότητα στον χώρο θα μεταφραστεί σε κύκλο εργασιών για τις επιχειρήσεις πολλών κλάδων.
Τέλος, μια κατηγορία επιχειρήσεων που δεν ατενίζει το προσεχές μέλλον με έντονη αγωνία είναι αυτή των εταιρειών που πλήττονται μεν από την πανδημία,
ωστόσο βρίσκονται σε τέτοια οικονομική θέση, έτσι ώστε όχι μόνο να απορροφήσουν τους όποιους ενδεχόμενους κραδασμούς, αλλά και να εκμεταλλευθούν τη
συγκυρία κερδίζοντας μερίδια αγοράς ή/και προχωρώντας σε εξαγορές ανταγωνιστών που θα δουν τις δυνάμεις τους να εξαντλούνται. Euro2day.gr
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ΩΡΑ ΧΩΡΑ – ΓΕΓΟΝΟΣ ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ

ΗΠΑ: Προεδρικές εκλογές

17:00 ΗΠΑ: Παραγγελίες Εργοστασίου (μηνιαία) (Sep) 1,0% 0,7%

23:30 ΗΠΑ: Εβδομαδιαίο Απόθεμα Αργού πετρελαίου API 4,577Μ
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Γενικός Όρος περί αποποίησης ευθύνης (disclaimer):
Η παρούσα έκθεση έχει συνταχθεί και εκδοθεί από Depolas Investment Services, η οποία εποπτεύεται από την Ελληνική Επιτροπή
Κεφαλαιαγοράς (Αρ. Αδείας 65/1991) και υπόκειται στους κανόνες συμπεριφοράς που ισχύουν για τις εταιρείες παροχής επενδυτικών
υπηρεσιών (ΕΠΕΥ), όπως ορίζει η ελληνική νομοθεσία. Η έκθεση αυτή έχει εκδοθεί από την Depolas Investment Services και δεν επιτρέπεται
να αναπαραχθεί με οποιοδήποτε τρόπο ή να παρέχεται σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Κάθε πρόσωπο που λαμβάνει αντίγραφο της
παρούσας, δια της αποδοχής της, δεσμεύεται και συμφωνεί ότι δεν θα το διανείμει ή δεν θα το διαθέσει σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Οι
πληροφορίες που περιέχονται στο παρόν έχουν ληφθεί από πηγές που θεωρούνται αξιόπιστες αλλά η Depolas Investment Services δεν τις
έχει επαληθεύσει. Καμία ρητή ή σιωπηρή δέσμευση ή εγγύηση δεν παρέχεται ως προς την ακρίβεια, πληρότητα, ορθότητα καθώς και το
επίκαιρο της αξιοπιστίας των πληροφοριών ή απόψεων που περιέχονται στο παρόν, το σύνολο των οποίων μπορεί να αλλάξει χωρίς
προειδοποίηση. Καμία ευθύνη δεν αναλαμβάνεται από την Depolas Investment Services ή από οποιοδήποτε από τους διευθυντές,
υπαλλήλους της, σε σχέση με το υπόλοιπο περιεχόμενο της παρούσας έκθεσης. Η έκθεση αυτή δεν αποτελεί προσφορά για αγορά ή πώληση
ή πρόσκληση ή πρόταση προσφοράς για αγορά ή πώληση κινητών αξιών που αναφέρονται στο παρόν. Η Depolas Investment Services και τα
τυχόν σχετιζόμενα με αυτή πρόσωπα ενδέχεται να κατέχουν θέσεις και να επηρεάζουν τις συναλλαγές σε τίτλους εταιριών που αναφέρονται
στο παρόν. Η Depolas Investment Services και ένα πρόσωπο ή πρόσωπα συνδεόμενα με την εταιρεία μπορούν ενίοτε να ενεργούν για
λογαριασμό τους σε συναλλαγές που είναι αντικείμενο έρευνας και αναφέρονται στις σχετικές εκθέσεις. Η Depolas Investment Services
ενδέχεται να συναλλάσσεται και να επιδιώξει να συναλλάσσεται με τις εταιρείες που καλύπτονται στις εκθέσεις έρευνας. Ως εκ τούτου, οι
επενδυτές πρέπει να γνωρίζουν ότι ενδέχεται να υπάρχει σύγκρουση συμφερόντων σε σχέση με την επιχείρηση, η οποία θα μπορούσε να
επηρεάσει την αμεροληψία της παρούσας έκθεσης. Οι επενδυτές θα πρέπει να θεωρήσουν την έκθεση ως ένα μόνο παράγοντα για τη λήψη
των αποφάσεων σε σχέση με τις επενδύσεις τους. Η επένδυση που εξετάζεται στην παρούσα έκθεση ενδέχεται να είναι ακατάλληλη για τους
επενδυτές, ανάλογα με τους ειδικούς στόχους τους για επενδύσεις και την οικονομική τους θέση.
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), η Depolas Investment Services
ενεργεί ως ειδικός διαπραγματευτής για εισηγμένους τίτλους στο Χ.Α. που αναφέρονται στο site www.athexgroup.gr
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), καμία από τις εταιρείες που
αναφέρονται στην έκθεση αυτή δεν κατέχει περισσότερο από το 5% της Depolas Investment Services ή οποιαδήποτε από τις θυγατρικές της
εταιρείες.
Η ΛΕΩΝ ΔΕΠΌΛΑΣ ΑΧΕΠΕΥ δεν έχει λάβει ούτε θα λάβει αμοιβή / αποζημίωση από την εταιρεία για την κατάρτιση της παρούσας έκθεσης.
Βεβαίωση Αναλυτή
Ο αναλυτής που είναι (εν όλω ή εν μέρει) υπεύθυνος για το περιεχόμενο αυτής της έκθεσης περί έρευνας στον τομέα των επενδύσεων,
πιστοποιεί ότι όλες οι απόψεις σχετικά με τις εταιρείες και κινητές αξίες που περιέχονται στην παρούσα έκθεση αντικατοπτρίζουν με ακρίβεια
τις προσωπικές απόψεις του αντίστοιχου συγγραφέα. Ο αναλυτής ή τουλάχιστον ένας από τους αναλυτές που αναφέρονται στην παρούσα
έκθεση είναι πιστοποιημένοι ως «Αναλυτές Μετοχών και της Αγοράς» από την Ελληνική Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς.

Contact Details:
Depolas Investment Services

1 Christou Lada Str.,10561, Athens
Τel:  +30 2130998100
Fax: +30 210 3211618

Email: info@depolasaxe.gr
Web: www.depolas.gr
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